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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΟΝΙΚΕΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ 

 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) εκφράζει την οδύνη της για τα θύματα των 
φονικών πλημμυρών στη Δυτική Αττική και τη συμπαράσταση και αλληλεγγύη 
της στους πλημμυροπαθείς των περιοχών που επλήγησαν, όπως η Μάνδρα, η 
Μαγούλα, η Ελευσίνα και η Νέα Πέραμος. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και ειδικά στους Δήμους 
Μάνδρας-Ειδυλλίας, Ελευσίνας και Μεγάρων βρίσκονται στην πρώτη γραμμή 
της αντιμετώπισης των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι. Με τα 
μέσα που διαθέτουν, προσπαθούν από την πρώτη στιγμή να προσφέρουν χείρα 
βοηθείας στους συνανθρώπους τους, να καθαρίσουν τους δρόμους, να 
δημιουργήσουν αναχώματα προκειμένου να αποφευχθούν νέα πλημμυρικά 
φαινόμενα και ότι άλλο απαιτείται. 

Ακούραστα και αγόγγυστα, στις δύσκολες αυτές ώρες που περνούν οι 
κάτοικοι των Δήμων της Δυτικής Αττικής, δεν θα μπορούσαν οι εργαζόμενοι 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να απουσιάζουν από την προσπάθεια αντιμετώπισης 
των μεγάλων καταστροφών και αποκατάστασης των ζημιών. Παρ' ότι και πολλοί 
από τους ίδιους έχουν πληγεί, βρέθηκαν σε «θέση μάχης» από την πρώτη στιγμή. Θα 
συνεχίσουν να το κάνουν μέχρι τέλους. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί ωστόσο, το αρμόδιο Υπουργείο Εσωτερικών, την 
Περιφέρεια Αττικής και τις Δημοτικές Αρχές, να εσκύψουν πάνω από τα 
προβλήματα που γενικώς αντιμετωπίζουν οι περιοχές της Δυτικής Αττικής, έτσι 
ώστε να καταρτιστεί ένα πρόγραμμα συνολικών δράσεων και πρωτοβουλιών 
αντιπλημμυρικής  προστασίας και να εφαρμοστεί με υπευθυνότητα και συνέπεια 
προκειμένου να αποφευχθούν στο μέλλον παρόμοιες τραγωδίες και καταστροφές. 

Θα πρέπει όλοι να αντιληφθούν πώς η Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι και 
παραμένει ένας από τους βασικούς πυλώνες στήριξης και προσφοράς στην τοπική 
κοινωνία. Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να την απαξιώνει και να την υπονομεύει. 
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